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Након шест сати званично је завршен протест испред редакције Информера у Булевару
Пеке Дапчевића на Вожвовцу, који су организовали студенти Факултета политичких
наука (ФПН) у блокади због, како су навели, континуираних напада, таргетирања и
лажи које се износе на тој телевизији и у истоименим новинама.

  

  

Протест под називом „Дезинформер“ трајао је од 14 до 20 часова, и према речима
репортера Данаса, окупио је велики број људи. Током протеста грађани су имали
прилику да потпишу петицију против рада Информера, а најављено је да ће то моћи да
ураде и наредних дана испред Факултета политичких наука.

  

20.07 - Свиран крај 

  

Са импровизоване бине, студент ФПН-а је рекао да је данашњем протесту испред
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Информера крај.

  

20.06 - Наравно, Штимац

  

Славни кошаркаш подржава студентске протесте од самог почетка.

  
  

Organizator protesta @stimac15 pic.twitter.com/ltMVVe5OKX

  — Nemiposmatrač (@mavkoo) March 29, 2025    

20.00 - Упозорења на друштвеним мрежама

  

На Иксу се деле снимци група момака који наводно иду ка Информеру.

  

Корисници су их протумачили као потенцијалне изазиваче немира.

  
  

Kod Voždovih kapija, izašla je ekipa koja ide prečicom ka Informeru, verovatno da izazove
nerede. pic.twitter.com/7PYhIZOEtI

  — (@whitesnake1004) March 29, 2025    

19.54 - Канте - за запослене у Информеру

  

Канте на којима пише "Упадај" студенти ће однети до полиције, односно до Информера,
како би у њих, како кажу, "ушао Драган и све његове колеге антиновинари".
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  19.50 - Протест је у петом сату и пролази без инцидената  19.20 - Јово Бакић испред "Информера"  Професор Јово Бакић усликан је испред зграде "Информера".  
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  19.17 - Група људи са фантомкама на крову зграде Информера  Група особа са фантомкама појавила се данас на крову зграде у којој се налазиредакција "Информера" током протеста на који су испред седишта тог медија позвалистуденти.   Један од мушкараца иступио је тако да буде видљивији од осталих и показивао средњипрст учесницима протеста који већ четири сата траје испред седишта "Информера", ококојег је постављен кордон полиције.  19.16 - Завршено 16 минута тишине  Окончано 16 минута тишине и почела бука.          19.00 - Почело 16 минута тишине  Окупљени грађани испред "Информера" су отпочели 16 минута тишине, у знак сећањана настрадале у паду надстрешнице у Новом Саду.  18.40 - Ветерани код "Информера"  У маси грађана који су се скупили код ограде испред "Информера", могу се видети иветерани.  18.05 - Шешељ   Они који прате спорну телевизију преносе и шта поручују гости:    Šešelj upravo preti ubistvom studenata: Ja sad idem iz redakcije Informera. Niko me nećezaustaviti. Znam da će me rulja ubiti, ali biće i njih mnogo mrtvih! pic.twitter.com/Wx8wHDU8is  — predrag popovic (@popovic_predrag) March 29, 2025    17.59 - Мало подсећање  Један транспарент подсетио је на непрофесионално извештавање листа, када јеобајвљен интервју са серијским силоватељем Игором Милошевићем.  

    17.27 Присутан је велики број људи, а неки и даље пристижу, јавља репортер Данаса.    Informer više okupio ljudi da protestuju protiv njih, nego što ima čitalaca. pic.twitter.com/MZ1vDA4dFS  — Savo Manojlovic (@SavoManojlovic) March 29, 2025
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   17.18 Студенти Мађинског факултета попели су на кров камиона (бине) својтранспарент  „Машинци против машинерије“. Грађани их поздравили аплаузоми махањем.  

  17.16 Студенти зову Драгана ј. Вучићевића на телефон, зато што је он јуче зваостуденте ФПН-а. Скандирају „Јави се Драгане“, али је главни и одговорни уредникИнформера одбио позив. Након тога студенти су узвикивали „Што се не јављаш“,преноси наш репортер.  17.13 Донели смо вам  вашу омиљену храну, сендвиче. Изађите и послужите се. Донелисмо и воду да „не дехидрирају“ због изговарања лажи, довикију студенти.  16.55 Студенти дозивају и новинарку Информера Бранку Лазић „изађи Бранка“.  16.44 Студенти су са разгласа јавили да ће петиција моћи да се потпише и нареднихдана испред Факултета политичких наука. Скандирају „Дођи пробај гулаш Драгане“.  16.31 Окупљени узвикују „Дођи динстај с нама Драгане“, док се поред динста храна.Спремају гулаш, јавља репортер Данаса.  16.25 - Гашић за обуставу блокаде  Министар одбране Братислав Гашић позвао је студенте да хитно престану са блокадомзграде „Информера” поручивши им да се за правду и демократију не може боритипротивправним и недемократским средствима.  "Уколико се студенти у блокади заиста боре за нормално и уређено друштво, ондаморају одустати од метода  које директно подривају принципе слободе мишљења иговора, независности медија и демократског плурализма. Морају престати даограничавају слободу кретања осталих грађана, право других студената, њиховихколега, да похађају наставу и полажу испите, ако то желе, право новинара да раде својпосао", рекао је Гашић, а саопштило МО.  16.18 Студенти су на ограду „вратили“ средњи прст који су „они“ окачили пре пармесеци.  16.07 Окупљени певају „Пожури Драгане, Драгане“ и вичу „Немој да нам бежишДрагане“.  16.05 - Најгласнија бука  Почело је 30 минута буке.          16.00  Студент Факултета политичких наука (ФПН) у Београду Давуд Делимеђац, који је биотаргетиран на телевизији Информер, изјавио је данас на протесту испред те медијскекуће да „заиста није пријатно када слушате на телевизији неистине о вама, вашојпородици, колегама и пријатељима“.  15.59 Протест са зграде у којој се налази ТВ Информер снима сниматељ са капуљачоми маском на лицу, јавља Нова.рс.    Šta ovo bi? pic.twitter.com/z2Tv4Awjtd  — Špiro Seneka (@SenekaSpiro) March 29, 2025    15.57 Иако је план студената био да дођу ближе згради Информера, полиција јепостављена да то не могу да учине, због чега ће се протест наставити у улици испред.Још један од разлога је што је зграда на приватном поседу, због чега студенти нисужелели да ризикују да неко буде ухапшен, потврђено је Данасу.  

  15.55 Студент Факултета политичких наука (ФПН) у Београду Давуд Делимеђац, који јебио таргетиран на телевизији Информер, изјавио је данас на протесту испред темедијске куће да „заиста није пријатно када слушате на телевизији неистине о вама,вашој породици, колегама и пријатељима“.  15.50 Студенти су од ограде код Информера направили „зид са транспарентима“, где суокачили насловне стране овог медија, а на свакој пише „дезинформер“, као и Кодексновинара Србије, јавља Н1.  15.38 Студенти поручују: „Од како смо почели блокаде факултета Информер и ДраганЈ. Вучићевић износили су вид неистина на рачун наших колега. Најновији напад је нарачун колеге Давуда Делимеђца и његове мајке. Више нећемо да реагујемосаопштењима, ово је медијски рат. Поставили сте терен, а ми одлучујемо како ће се играодвијати. Не дамо колеге и колегинице медијским лешинарима. Оно што следи нека васбрине“.  Обраћају се Драгану Ј. Вучићевићу. „Пошто воли да показује наше слике нека дође да сеупозна са нама. Дошао ти је и Давуд, Милица, Ела“.  
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  15.35 Драган Ј. Вучићевић појавио се на прозору, окупљени га извиждали.  15.30 - Вучић подржао Информер: Могу да раде шта хоће и како хоће    Председник Србије Александар Вучић пружио је подршку "Информеру“ и навео да никонема право да запослене у тој медијској кући држи као таоце и да им блокира зграду.    
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  "Нико нема право да 250 запослених држи као таоце, нико нема право да им блокиразграду. Оно што сам сигуран, то је да их нико неће физички угрозити, јер смо тообезбедили. А ово иде на срамоту оних који мисле да имају право да уређују мозак, главуи мишљење других људи. Тако да, то много више говори њима. А вама, овом информеру,на понос", рекао је Вучић у Пионирском парку.  "Невероватно шта вам је страх од другачијег мишљења. А кад је (Александар) Вулинишао нешто на сат времена да блокира, то је било дај да зовемо Уједињене нације, шестуфлоту да интервенише, отприлике, да их заштити", навео је Вучић.  15.19 Пушта се Бајагина песма „Пада влада“, као и песма „Како је лепо бити глуп“,студенти кувају лук.  15.10 Студенти окупљенима испред Информера читају одредбе Кодекса новинараСрбије, и објашњавају зашто се противе уређивачкој политици Информера, јављарепортерка Н1.  
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  15.03 Студенткиња држи говор: „Информер свакодневно таргетира грађане пополитичкој основи. Они не информишу, они прогоне. Публика мора јасно да зна шта сучињенице. Наслови Информера нису наслови, већ њихова фикција“.  14.50 Стигли су и Машиници против машинерије.  14.43 Окупљени певају „Изађи Гаги“ и „Ко не скаће, тај је Драган“, а кренуло је ипотписивање петиције.  14.38 Студенти позивају све да се укључе у борбу за рад институција и потпишупетицију. Најбржих 100 добиће и „Дезинформер“ беџ“.  

 10 / 12



Велики број грађана на вишесатном протесту испред Информера: Скандирало се „Ко не скаче, тај је Драган“ и потписивала петиција за одузимање фреквенције телевизији Информер. Вучићевић у програму уживо урлао на своје запослене
субота, 29 март 2025 19:50

  14.26 „Молим вас да се не приближавате, зона је контаминирана. Наше колегепокушавају да очисте вишегодишњи мук. У току је деконтаминација медијског отпада.Стерилизација је у току, чистимо терен, али је превише посла“, поручују студенти.  14.19 Окупљени узвикују „Рибај“, јер ће ускоро кренути акција „чишћења“.  14.15 Испред Информера стигли су и „санитарни радници“ – перформанс студената.  
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  14.10 Окупљени испред Информера звиждуцима и дувањем у пиштаљке и трубеизражавају незадовољство његовим начином извештавања и „вређања и таргеторања“академаца.  14.03 Окупљени су стигли до дворишта зграде Информера, где им се са бине обратиластуденткиња и замолила све да не прилазе згради јер „није хигијенски“. „Ми смо кренулида чистимо али требаће нам мало времена, имајте стрпљења“, поручила је.  13.58 Испред седишта телевизије Информер, где ће данас бити одржана шесточасовнапротестна акција “ДЕЗинформер”, стигло је више десетина бајкера који ће, како кажу,обезбеђивати зону протеста.  13.53 Грађевински радници са околних градилишта поздрављају студенте док иду каИнформеру.  13.47 Међу присутнима је и Дијана Хрка, мајка Стефана Хрке који је погинуо у падунадстрешнице на Железничкој станици Нови Сад. Студенти јој скандирају: „Мама, ми теволимо“.  „Драгане, само један подсетник – не долазимо да вас блокирамо, долазимо да седружимо“, порука је коју студенти шаљу главном уреднику Информера Драгану Ј.Вучићевићу.  13.44 Студентима стигла и подршка са Медаковића.  13.36 Студенти су се окупили на Трошарини, одакле су кренули ка Информеру. Вичу„Пумпај“, јавља репортерка Данаса. Придружили су им се и становници Раковице, какоби им пружили подршку.  13.35 Припадници полиције распоређују се око зграде Информера, где је за данас у 14часова заказан шесточасовни студентски протест због начина извештавања те медијскекуће.  На лице места стигли су и комбији са припадницима Полицијске бригаде у опреми заразбијање демонстрација, јавља ФоНет.  13.30 Мештани насеља „Степа Степановић“ одржали други по реду збор грађана пакренули до Информера.  (Агенције)  
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